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YMMERSTAN KOTI- JA KOULUYHDISTYS RY, VUOSIKOKOUS

Aika Keskiviikko 29.9.2021 kello 18.06-18.25

Paikka Google Meet

Osallistujat Ira Ensio
Eeva Peltonen
Anu Helomaa
Joni Helomaa

Käsitellyt asiat

1. Kokouksen avaus
Ira Ensio avasi kokouksen klo 18.06 ja toivotti osallistujat tervetulleiksi. Todettiin läsnäolijat.

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja kahden pöytäkirjantarkastajan sekä tarvittaessa kahden
ääntenlaskijan valinta
Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Ira Ensio. Valittiin sihteeriksi Eeva Peltonen. Valittiin
pöytäkirjantarkastajiksi ja samalla ääntenlaskijoiksi Anu Helomaa ja Joni Helomaa.

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Todettiin kokous laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen
Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys.

5. Yhdistyksen toimintakertomuksen, tilinpäätöksen ja toiminnantarkastajan lausunnon esittely
edelliseltä toiminta- ja tilivuodelta
Ira Ensio esitteli asian. Toimintakertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastajan lausunto otettiin
pöytäkirjan liitteiksi 1-3.

6. Edellisen tilikauden tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen yhdistyksen
hallitukselle ja muille tilivelvollisille niistä toimenpiteistä, joihin yhdistyksen hallinto antaa aihetta
Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallituksen jäsenille ja muille tilivelvollisille
toimintakaudelta 2020-2021.

7. Hallituksen puheenjohtajan ja hallituksen jäsenten valinta
Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Kaisa Tainio-Keinonen. Hallituksen jäseniksi valittiin Ira Ensio, Eeva
Peltonen, Jenni Litja ja Anu Helomaa. Jenni Litja ja Kaisa Tainio-Keinonen eivät osallistuneet
vuosikokoukseen, mutta ovat antaneet suostumuksensa tulla valituiksi.
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8. Yhdistyksen taloudenhoitajan valinta
Yhdistyksen taloudenhoitajaksi valittiin suostumuksensa mukaisesti Joni Helomaa.

9. Toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valitseminen tarkastamaan kuluvan
toimintavuoden taloutta ja hallintoa
Toiminnantarkastajaksi valittiin suostumuksensa mukaisesti Valtteri Lahikainen.

Varatoiminnantarkastajaksi ehdotettiin Sami Ketomäkeä. Sami Ketomäen halukkuus tehtävään tarkistettiin
kokouksen jälkeen. Sami Ketomäki antoi suostumuksensa varatoiminnantarkastajan tehtävään.

10. Jäsenmaksun suuruuden vahvistaminen
Päätettiin, että yhdistyksen jäsenyys on edelleen maksuton.

11. Toimintasuunnitelman vahvistaminen kuluvaa toimintavuotta varten
Vahvistettiin toimintasuunnitelma esityksen mukaisesti. Toimintasuunnitelma otettiin pöytäkirjan
liitteeksi 4.

12. Talousarvion vahvistaminen kuluvaa toimintavuotta varten
Vahvistettiin talousarvio esityksen mukaisesti. Otettiin talousarvio pöytäkirjan liitteeksi 5.

13. Muut asiat
Muita asioita ei ollut.

14. Kokouksen päättäminen
Ira Ensio päätti kokouksen kello 18.25.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Ira Ensio Eeva Peltonen

puheenjohtaja sihteeri

Anu Helomaa Joni Helomaa

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja
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